

## 42. IZLOŽBA IZDAVAČKE DJELATNOSTI HRVATSKIH MUZEJA I GALERIJA, 2023.

Interliber, Zagrebački velesajam, 7. – 12. studeni 2023.

### POP RATNI PROGRAMI

#### MUZEJSKO-EDUKATIVNE RADIONICE

Zagrebački velesajam, paviljon 6, štand 7c Muzejskoga dokumentacijskoga centra  
7. – 12.11. 2023.

#### 8.11. 2023. (srijeda), 9.11. 2023. (četvrtak)

Muzej za umjetnost i obrt, Zagreb

Voditeljice: Iva Novak, viša kustosica pedagoginja i Marta Kuliš Aralica, muzejska pedagoginja

#### MUO STILOPLOV

11.00 – 12.00 h, 13.00 – 14.00 h (dvije radionice dnevno)

*Kroz zabavnu, edukativnu i interaktivnu publikaciju "MUO STILOPLOV: VEŽITE SE, POLIJEĆEMO!" voditeljice radionice objasniti će smjenu stilova u umjetnosti. Sudionici će imati priliku i dizajnirati te izraditi držač stranica kojim se olakšava manipulacija knjigama pri čitanju i prepisivanju.*

#### 10.11. 2023. (petak)

Umjetnička galerija Dubrovnik

Voditeljica: Antonija Ujević, kustosica dokumentaristica

#### 11.00 – 12.00 h - MOJ MUZEJ

*Na radionici "Moj muzej" polaznici će utemeljiti svoj muzej kako bi uvidjeli glavne vrste i uloge muzeja općenito i potaknuli svoje slobodno kreativno likovno izražavanje.*

#### 13.00 – 14.00 h - ČEGA SVE IMA U MOM MUZEJU?

*Na radionici "Čega sve ima u mom muzeju?" polaznici će se učenjem kroz igru upoznati s muzejskom građom Umjetničke galerije Dubrovnik.*

## MUZEJSKO POPODNE NA INTERLIBERU

### PREDSTAVLJANJE NOVIH KNJIGA

#### DUBROVAČKIH MUZEJA, MUZEJA GRADA KOPRIVNICE, MUZEJA GRADA KARLOVCA

Zagrebački velesajam, **paviljon broj 6, glavna pozornica,**

11.11. 2023. (subota), 15.00 – 16.30 h

#### **15.00 – 15.30 : 150 PREDMETA ZA 150 GODINA**

**Dubrovački muzeji** prošle su godine proslavili veliku obljetnicu – 150 godina organizirane muzejske djelatnosti na dubrovačkom području. Obljetničku godinu obilježila je i bogata izdavačka djelatnost, tako da će se na Interliberu predstaviti s 12 novih publikacija koje mogu zainteresirati široku publiku – od zaljubljenika u fotografiju ili kartografa do djece. Središnja obljetnička izložba “150 godina Dubrovačkih muzeja” popraćena je monografijom “**150 predmeta za 150 godina**” koju će predstaviti njene urednice – ravnateljica Dubrovačkih muzeja i muzejska savjetnica **Ivona Michl**, te voditeljica Pomorskog muzeja i viša kustosica **Ana Kaznačić Skurić**. Publikacija predstavlja 150 odabranih predmeta iz bogatog muzejskog fundusa, koji svjedoče o umjetnosti, kulturi, tradiciji i povijesti Dubrovnika i njegove okolice, pa tako čitatelji između ostaloga mogu saznati više o ilirskoj kacigi, egipatskoj mumiji ili topu iz 18. stoljeća.

## 15.30 – 16.00 : SAMO JE VU GORICAJ ŽIVLENJA PRAVI RAJ

**Muzej grada Koprivnice** 2022. godine otvorio je novi dio stalnog muzejskog postava pod nazivom “**Samo je vu goricaj živlenja pravi raj**” u kojem posjetitelji mogu razgledati predmete povezane s tradicijskim vinogradarstvom i pučkom pobožnošću na području Podravine. Postav prati istoimeni katalog kojega će predstaviti ravnatelj Muzeja grada Koprivnice, dr. sc. **Robert Čimin**, upravo na dan najvažnijeg zaštitnika “goričara”, sv. Martina, kada mošt prelazi u vino. Naslov publikacije preuzet je iz stihova podravskog pjesnika Frana Galovića, pa će njezino predstavljanje pratiti interpretacija njegovih stihova u izvedbi kazališnog amatera **Krešimira Blažeka** i glazbenog sastava **Bemian duet**. Osim toga, predstaviti će se i tiskani vodič i mobilna aplikacija naziva “**Plemenka**”, koji korisnike vodi sakralno–vinskom rutom kroz Podravinu. Vodič obuhvaća brojne lokalitete i otkriva njihovu kulturno–povijesnu pozadinu, te upoznaje posjetitelje s ponudom vinarija, manifestacija, galerija, muzeja i turističkih smještaja u Podravini.

## 16.00 – 16.30 : SVESTRANI HINKO KRAPEK – ČOVJEK SVOGA DOBA

**Muzeji grada Karlovca** predstaviti će monografiju “**Hinko Krapek – čovjek svoga doba**”, koja prati život i plodnu karijeru svestranog fotografa Hinka Krapeka, značajnog kako za slovensku, tako i za hrvatsku povijest fotografije, čiji su ateljei u Karlovcu i Mariboru radili dugi niz godina. Krapek je bio zanimljiva ličnost s brojnim interesima i aktivni sudionik društvenog i gospodarskog života 19. st. Bavio se biciklizmom, speleologijom, planinarenjem, uzgojem peradi i vatrogastvom. U profesionalnom je životu bio vrlo motiviran i kompetitivan, nastojeći pronaći nove načine kako da nadmaši konkurenciju i klijentima ponudi novitete u svijetu fotografije. Monografiju će predstaviti njezina urednica i autorica mr. sc. **Sanda Kočevar**, muzejska savjetnica Povijesnog odjela Muzeja grada Karlovca, a uz nju će život i karijeru Krapeka predstaviti i **Vedrana Kovač Vrana**, viša knjižničarka Gradske knjižnice “Ivan Goran Kovačić” Karlovac i voditeljica Središnje knjižnice Slovenaca u Republici Hrvatskoj.